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VERBALE N.8 DI RIUNIONE DEL COMITATO REGIONALE LOMBARDIA 

Il Comitato Regionale Lombardia si è riunito il giorno martedi 2 Maggio 2017 alle ore 20,15, 
presso la sede di via Ovada, 40, per discutere il seguente Ordine del Giorno: 
1) APPROVAZIONE VERBALE RIUNIONE DI CONSIGLIO PRECEDENTE 
2) DELIBERAZIONI PRESIDENZIALI 
3) FESTA DELLA GINNASTICA REGIONALE/GYMNAESTRADA 2017 
4) ATTIVITA’ ADDESTRATIVA ESTIVA REGIONALE 
5) COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE 
6) COMUNICAZIONI DEL SEGRETARIO 
7) VARIE ED EVENTUALI 

 NOME INCARICO PRES. ASS. E.MAIL 

Oreste De Faveri  Presidente  X  defaveri.o@libero.it 

Nicolò Maffeis  Vice Presidente  X  nm@alenia.net 

Rosario Gandolfo  Segretario  X  rosario.gandolfo@fgilombardia.it 

Alessandro Castelli Consigliere  X  castelli_82@yahoo.it 

Virna Duca Consigliere   X virna.duca@gmail.com 

Gazzoli Danilo Consigliere  X  danilo.gazzoli60@gmail.com 

Alice Grecchi Consigliere  X  alicegrecchi@hotmail.it 

Simonetta Lissoni Consigliere  X  simoliss@alice.it 

Dario Roberto Morelli Consigliere   X morellidario@gmail.com 

 
Presiede la seduta il Presidente del Comitato Regionale Lombardia Sig. Oreste De Faveri.  
Assenti giustificati i Consiglieri Virna Duca  e Dario Roberto Morelli. Constatata la presenza 
di 7 componenti su 9 la riunione è giudicata valida. 
 
Il Presidente De Faveri procede alla lettura del verbale della riunione precedente. 
Il Consiglio approva all’unanimità dei presenti. 
 
Il Presidente De Faveri inizia illustrando al Consiglio la necessità di aver dovuto ricorrere ad 
una delibera Presidenziale, visto il carattere di urgenza, per la fornitura della pedana di 
ginnastica ritmica alla Società A.D. Ginnastica Melegnano 75, al fine di consentire alla stessa 
il corretto svolgimento di una competizione del calendario GR da loro ospitata. I costi del 
trasporto della pedana sono stati messi a carico del Comitato Regionale. 
Il Consiglio ratifica. 
  
Viene confermata la data del 4 Giugno alle ore 15,00 per l’inizio delle Festa della Ginnastica  
Regionale che si svolgerà a Busto Arsizio, ospitata dalla Società Ginnastica Pro Patria 
Bustese Sportiva, presso quel Museo del Tessile. 
Sempre relativamente alla manifestazione, il Consiglio ha ritenuto utile fornire un “gadget” di 
partecipazione a tutti coloro che saranno presenti il giorno dell’evento, e pertanto viene 
disposto un fondo per l’acquisto degli stessi di 1.000,00 €. 
Il Consiglio approva all’unanimità. 
 
Il Consiglio, attraverso i relativi Consiglieri di riferimento, chiede ai DD.TT.RR. di tutte le 
Sezioni, esclusa quella della GpT, di proporre un programma per l’attività addestrativa per il 
secondo semestre 2017. 
 
Il Presidente De Faveri prende la parola per informare il Consiglio in merito all’invio a Roma 
delle proposte pervenute per l’attività di Gymcapus 2017. 
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Informa, inoltre, che il periodo fissato per lo svolgimento del Gymcampus Regionale 
Lombardia a Cesenatico è dal 23 al 29 Luglio. 
 
Viene presa in esame la richiesta del DTR GAM di avere l’autorizzazione per una riunione 
con tutti i tecnici GAM lombardi per una verifica in merito al programma tecnico. 
Analoga presa in esame per la richiesta della DTR GAF che chiede di potere riunire gli Ufficiali 
di Gara delle Sezione per un confronto sull’attività svolta ad oggi. 
Il Consiglio accoglie le due richieste e approva all’unanimità dei presenti. 
 
Viene inoltre confermato che il giorno 21 maggio 2017 presso la Società Pro Mortara si 
svolgerà la prova regionale del trofeo CONI. Il Presidente De Faveri propone che il Comitato 
si prenda carico dei costi delle relative premiazioni. 
Il Consiglio approva all’unanimità dei presenti. 
 
Su proposta della DTR AER viene autorizzata l’attività addestrativa per la relativa Sezione in 
preparazione al Trofeo delle Regioni nelle giornate del 4,18 e 25 Maggio. 
 
Non essendovi null’altro da trattare, la riunione viene chiusa alle ore 01,00.  

 
  
Milano, 3 Maggio 2017.  

   

 IL VERBALIZZANTE       IL PRESIDENTE 

    f.to  Nicolò Maffeis             f.to  Oreste De Faveri  

 


